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KacaHuuk Buxroeun AnexcaHAEonua

on: 3otoBa Kcenusn CepreesHa
OrnpasneHo: 26 okTAbpa 2021 r. 16:24
Komy: Byrpos Anekcanap KOpbesuy
Tema: RE: 349894MO_349904MO
COr/1acoBaHo

C ysaxennem, 3orosa Kcenun Cepreesna

Beaymmii cienMaancT or/ieaa no padore ¢ TeKyIMHMH 101ramMu
JenapramenT conpopoxienns caejok 000 "PECO-/Tuzuur"
115230, r. Mocksa, 1-it HaraTunckuii npoesa, 1. 10, crp. 1
Tea: (495)-980-08-83 (106. 5192)

E-mail: k.zotova@resoleasing.com

www.resoleasing.com

From: byrpos Anekcaxnap HOpbesuy

Sent: Tuesday, October 26, 2021 3:55 PM

To: 3otoBa Kcenua CepreesHa <k.zotova@resoleasing.com>
Subject: 34983AMO_349904MO

Kcenua, nobpblin geHb,
Mpowy cornacosatb nepeaayy 8 apxus NCM no caenkam 349894MO_34990[1MO 6e3 nocTaHOBKM Ha y4erT,
T.K. [lOroBOpPbLI IM3UHIa PacTopPrHyThbl.

C ysaeHuem,

Byrpoe Anexkcauap HOpbesuy

3amecTutens AupeKkTopa npoaawulero nogpasgenequn “Mocksa-3"
000 “PECO-Nn3unur ” B r. Mockse )

115230, 1-i1 HaratuHckuid np-a. a. 10, ctp. 1 (7 atax) B, «Newton Plaza»

mo6.: +7 (964) 771-55-93 / +7 (926) 196-01-85

Ten.: +7 (495) 980-08-83 nob. 55-27

email: bugrov@resoleasing.com

[ns otnpasok o6bémom Gonbwe 10 mb, nouta: bougrovalex@gmail.com




